

Б. Одержані (нарховані) з джерел за межами України декларанти

№	Назва країни	Розмір доходу	
		в національній валюті	перерахованого у гривні
21			

В. Одержані (нарховані) з джерел за межами України членими сім'ї декларанта

№	Назва країни	Розмір доходу	
		в національній валюті	перерахованого у гривні
22			

Розділ III. Відомості про нерухоме майно

А. Майно, що перебуває у власності, в оренді чи на іншому праві користування декларанта, та витрати декларанта на придбання такого майна або на користування ним

№	Перелік об'єкта	Місцевини/оповіщення об'єкта (сиріба, адреса)	Загальна площа (кв. м)	Сума витрат (грн.) на	
				придбання у власність	оренду чи на інше право користування
23	Земельні ділянки				
24	Житлові будинки				
25	Квартири				
26	Садочні (дачні) будинки				
27	Гарні				
28	Інше нерухоме майно				

В. Майно, що перебуває у власності, в оренді чи на іншому праві користування членів сім'ї декларанта

Перелік об'єктів	Місцезнаходження об'єкта (вулиця, адреса)	Загальна площа (кв. м)
29 Земельні ділянки		
30 Житлові будинки		
31 Квартири		
32 Садкові (дачні) будинки		
33 Гароди		
34 Інше нерухоме майно		

Розділ IV. Власність на транспортні засоби

А. Транспортні засоби, що перебувають у власності, в оренді чи на іншому праві користування декларанта, та авіарегістрація на їх придбання (користування)

Перелік транспортних засобів	Марка/модель (об'єм циліндрів/двигуна, куб. см, потужність двигуна, кВт, довжина, см)	Рік випуску	Сума витрат (грн) на придбання у власність	
			в оренді чи на інше право користування	інше право користування
35 Автомобіль легковий				
36 Автомобіль вантажний (спеціальний)				
37 Водні засоби				
38 Повітряні судна				
39 Інші засоби				

В. Транспортні засоби, що перебувають у власності, в оренді чи на іншому законі користуванні членів сім'ї декларанта

Перелік транспортних засобів	Марка/модель (об'єм циліндрів двигуна, куб.см, потужність двигуна, кВт, двигуна, см)	Рік випуску
40 Автомобіль легковий	VW 1.8 16 Passat	1997р.
41 Автомобіль вантажний (спеціалізований)		
42 Водні засоби		
43 Подвірний судно		
44 Інші засоби		

Розділ V. Відомості про вклади у банках, інші папери та інші активи

A. Вклади у банках, цінні папери та інші активи, що перебувають у власності декларанта, та відомості декларанта про придбання таких активів (грн)



Перелік	Усього	у тому числі за звітним періодом
45 Сума коштів на рахунках у банках та інших фінансових установах, у т. ч.:	Z	Z
46 вкладених у звітному році		
47 номінальна вартість цінних паперів, у т. ч.:		
48 придбаних у звітному році		
49 розмір внесків до статутного (основного) капіталу товариства, підприємства, організації, у т. ч.:		
50 внесених у звітному році		

B. Вклади у банках, цінні папери та інші активи, що перебувають у власності членів сім'ї декларанта (грн)

Перелік	Усього	у тому числі за звітним періодом
51 Сума коштів на рахунках у банках та інших фінансових установах	Z	Z
52 номінальна вартість цінних паперів		
53 розмір внесків до статутного (основного) капіталу товариства, підприємства, організації		

Розділ VI. Відомості про фінансові зобов'язання

А. Фінансові зобов'язання декларанта та інші його витрати (грн)

Перелік фінансових зобов'язань	Усього	у тому числі за кордоном
34 Добровільне страхування		
35 Наскрadne пенсійне забезпечення		
36 Утримання заощадженого у розділах III—V майна		
37 Показання основної суми позички (кредиту)		
38 Показання суми процентів за позичкою (кредитом)		
39 Інші не зазначені у розділах III—V витрати		

Б. Фінансові зобов'язання членів (с/Г декларанта) (грн)

Перелік фінансових зобов'язань	Усього	у тому числі за кордоном
60 Добровільне страхування		
61 Наскрadne пенсійне забезпечення		
62 Утримання заощадженого у розділах III—V майна		
63 Показання основної суми позички (кредиту)		
64 Показання суми процентів за позичкою (кредитом)		

Закладено прависвітлою підпискою у цій Декларції відомостей



К. Березна 20/06

Примітка 1. Декларант заповнює цю частину розділу, зазначаючи у пункті 1 і підпункті "а" пункту 2 частину першої статті 4, та особлив, зазначивши в абзаці першому частини першої статті 11 Закону України "Про захист заощаджень і пенсійних накопичень", Прі цьому особлив, зазначивши в абзаці першому частини першої статті 11 цього Закону, відомості щодо витрат (можливо/можлива) у декларції не зазначається.

2. Декларант заповнює декларцію кваліфікованою червоною або чорною ручкою своєю або іншою особою тодішнім чином, що забезпечує відома читання відомостей відомостей.

3. У пункті 1 у разі, якщо декларантом у звітному році зазначено працівник, і/а, то бенефіціар, спадкоємця зазначається нове прізвище, і/а, по батькові, а у дуплікаті - попереднє прізвище, і/а, по батькові.

Якщо декларант через свої реальні паризовані відношення зі працівника реструкційного комерційного банку власника позички та позичальник або інший повноважений орган державної податкової служби і має право відвідувати у паспорті громадянства України, - у декларції зазначається серія та номер паспорта громадянина України.

4. У пункті 2 зазначаються відомості щодо місця проживання із зазначенням адреси жителя чи місця літнього проживання.

У разі якщо жителя адміністративно-територіальної одиниці (адреса жителя) зазначено у звітному році жителя, що не відображено у паспорті громадянства України - декларантом, - зазначається тільки місце станом на дату заповнення декларції.

5. У пункті 3 зазначається збірна декларантом особа або особи, на яку претендує декларант.

6. У пункті 4 зазначаються відомості відносно до абзаці другого частини першої статті 1 Закону України "Про захист заощаджень і пенсійних накопичень".

7. Відомості щодо реструкційного номеру облікової картки платника податків або серії та номеру паспорта громадянина України, що зазначаються у пунктах 1 і 4, та інші відомості зазначаються, якщо зазначаються у пунктах 2 та 23 - 34, є інформацією з обмеженим доступом і не відносяться оприлюдненню.

8. У разі відсутності окремих відомостей у відповідному полі ставиться прочерк.

9. Відомості щодо фінансових сум заповнюються до гривень.

10. У полі "перерахованого у гривні" у пунктах 21 - 22 і полі "у тому числі за кордоном" у пунктах 45 - 64 зазначаються відомості за офіційним курсом гривні до відповідної іноземної валюти, установленим Національним банком України на день проведення фінансової операції.

11. Якщо "сума витрат (грн) на придбання у власність/привласнення чи на інше право користування" у пунктах 23 - 28, 35 - 39 і поле "усього" у пунктах 40, 46, 50, 58 та 59 зазначається, якщо ринковий витрат (можливо/можлива) по вказаній в зазначених пунктах у звітному році дорівнює або перевищує 150 тис. гривень.

12. Достовірність вказаних до декларції відомостей забезпечується відомостями декларанта на зазначенню дату її заповнення.

13. Форма декларції затверджується у законодавчому Кабінетом Міністрів України порядку.